ПРОЕКТ
СТАРОПИНИГЕРСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА
ВЯТСКОПОЛЯНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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О внесении изменений и дополнений в Устав
муниципального образования Старопинигерское сельское поселение
Вятскополянского района Кировской области

 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Кировской области от 29.12.2004 № 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области», Уставом муниципального образования Старопинигерское сельское поселение Вятскополянского района Кировской области, Старопинигерская сельская Дума РЕШИЛА: 
1. Внести в Устав муниципального образования Старопинигерское сельское поселение Вятскополянского района Кировской области, принятого решением Старопинигерской сельской Думы от  07.12.2005 № 16 (с изменениями и дополнениями от 30.11.2009 № 25, от 14.10.2010 № 12, от 09.12.2010 № 26, от 28.02.2011 №01, от 30.09.2011 №13, 02.03.2015 № 08, от 31.10.2016  № 27, от 28.03.2017  № 08, от 21.12.2017 № 14, от 01.06.2018 № 12, от 20.12.2018 № 29, от 22.12.2019 №31, от 23.12.2020 № 40, от 14.02.2022 № 05), следующие изменения и дополнения: 
0. Пункт 5 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:
«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;».
0. Пункт 20 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:
«18) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами».
0. Пункт 27 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:
«25) создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;».
0. Пункт 34  части 1 статьи 8 Устава  изложить в  следующей редакции:
«32) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения в соответствии с федеральным законом;».
0. Часть 2 статьи 9.1. Устава изложить в следующей редакции:
«2. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".».
0. В части 2 статьи 11 Устава во втором предложении слово «поселения» исключить.
0. Часть 3 статьи 15  Устава изложить в следующей редакции:
«3. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативным правовым актом сельской Думы.».

0. часть 5 статьи 15 Устава изложить в следующей редакции:
«5. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания или общественные обсуждения в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.».
0. Предложение второе абзаца второго  части 6 статьи 21 Устава исключить.
0. Пункт 7 части 5 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:
«7) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;».
0. Пункт 22 части 5 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:
«22) осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;».
0. Пункт 29 части 5 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:
      «29) создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;».
0. Статью 35 Устава признать утратившей силу.

     	2. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством. 
3. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области.
4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение после его государственной регистрации.



Председатель Старопинигерской
сельской Думы                                                    		            А.Х.Гайфутдинова

Глава Старопинигерского
сельского поселения				                       М.М.Фалахиева



